

献礼建党百年 展示运动风采

许昌第一外国语实验小学举行第13届春季运动会



赛场上,运动员们健步如飞。

本报讯 (记者 松召峰 梁琼 通讯员 孙杨 文/图) 为增强学生体质,营造健康向上的校园文化,伴着和煦的微风,4月28日、29日,许昌第一外国语实验小学举行了第13届春季运动会。该校一至六年级学生全员参与,用饱满的热情拼搏向前,奋勇争先,向党献礼。

今年是中国共产党成立100周年。开幕式上,各班级通过方阵展现飒爽英姿、喊出嘹亮口号、唱响红色旋律、传承革命精神,在运动场上展示了对党和国家最崇高的敬意。飘扬的丝绸气势磅礴,精神的红军服形象逼真,传统武术表演气势雄浑……各个方阵融汇了音乐、舞蹈、设计等多种元素,同学们跟着欢快的节拍走过主席台,神采奕奕、活

力四射、英气十足,展示了该校学子的蓬勃朝气和运动精神,成为本届运动会的一道亮丽风景线。

跑步比赛时,只听“砰”的一声发令枪响,运动员们如同离弦的箭,坚定不移地奔向终点。“赢了、赢了”的呐喊声与场上运动员的热情交相辉映,响彻学校上空。

镜头转到田赛场地,参与跳远、跳高项目的运动员也憋着一口气,要跳出最好成绩。老师们一改往日严肃的状态,跟学生一起激动地加油呐喊,为自己班级的队员打气。

接力赛可谓是万众瞩目的压轴大戏,4×100米接力比赛中,运动员们分好棒次,摩拳擦掌,跃跃欲试。第一棒

的队员手握接力棒,伴随着一声枪响,犹如猎豹般冲出起点。第二棒、第三棒、第四棒,只见运动员咬紧牙关,目光坚毅,为了团体荣誉拼尽全力!

4月29日下午,该校教职工运动会火热开启。拔河、跳绳、跳大绳、慢车比赛等项目,兼顾了趣味性和运动性。比赛场面十分热闹,老师们凭借实力和团队协作精神,赛出了风格,赛出了水平。整个运动会充满趣味性,挑战性。

“文明其精神,野蛮其体魄。本次运动会充分展现了学生的运动风采、团结意识,培养了学生奋发向上、遵守纪律、集体主义和荣誉感等品质,也使他们锻炼了体能,收获了成功的喜悦。”该校党支部书记李明说。

市文峰路小学

戏曲进校园 国粹润童心

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 刘柯) 感受戏曲韵味,传承国粹文化。为大力弘扬与传承中华优秀传统文化,提升学生们的文化素养,让更多学生感受戏曲文化韵味与魅力,4月26日,东城区“戏曲进校园”活动来到市文峰路小学,为该校学生带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。

演出过程中,各位艺术家大展身手。一曲唢呐独奏《刘老根大舞台》拉开

演出帷幕,《谁说女子不如男》《临行喝妈一碗酒》《清凌凌的水蓝盈盈的天》《西门外放罢了催阵炮》等节目轮番上阵。演员挽青丝,结双环,百合鬓边巧装点;舞袖子,手绢过肩飞指尖,把一个个经典角色活灵活现地呈现在同学们眼前。折子戏《拷红》更是将节目推向高潮,演员粉墨登场,唱念做打,精彩不断,艺术家们拿出看家本领,扎实的艺术功底让人心悦诚服,同学们看得连连赞叹,掌声此起

彼伏。

本次戏曲进校园活动历时一个小时,结束时同学们意犹未尽。“传统戏曲是民族精神传承的载体,中华儿女正带着戏剧文化精粹走向国门,走向世界,走向精彩的未来!”该校相关负责人表示,此次活动不仅让孩子们大开眼界,而且有非常重大的教育意义,学校师生将带着对传统文化的崇敬,迈着自信的步伐,不断奋进!

学院附中举行更名五周年校庆暨第三届校园文化节文艺汇演

歌声舞影中欢庆学校“生日”

本报讯 (记者 吕正子 通讯员 牛燕美) 4月26日是许昌学院附属中学(以下简称学院附中)更名五周年校庆纪念日。当晚,该校举行了更名五周年校庆暨第三届校园文化节文艺汇演。

文艺汇演中,伴随着美妙的乐曲,帷幕徐徐升起,表演正式开始。《热气球》和《Good time》带来激情四射的乐队舞蹈开场表演后,师生们载歌载舞,尽情展示自己的风采。小品、跆拳道、芭蕾舞、英

话剧等节目精彩纷呈,为大家带来一场视觉盛宴。当晚,学院附中师生们共演出了18个节目。这些节目或诙谐幽默,或古典高雅,或朝气蓬勃,或灵动奔放,展示着该校师生的精神风貌。

据了解,学院附中于2016年4月26日正式挂牌成立。五年来,该校注重校园文化建设,通过举办校园文化艺术节等方式,引导全校师生营造健康向上的校园文化氛围。

“坚持举办艺术节的目的是‘搭建一个平台,提供一次机会,展示一技之长,培育一代新人’。”学院附中校长崔俊平说,过去的五年,该校实现了蝶变新生。学校的硬件设施、办学条件不断完善,校园环境、育人氛围不断优化。未来的五年,该校将牢记“没有我、没有你、只有我们”的理念,以教育教学质量提升为核心,为学生终身发展奠基,早日将学校打造成为许昌教育的一张新名片。

襄城县教体局

党组书记讲党课 不忘初心践使命

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 孙亚旭) 4月26日下午,襄城县教体局开展“党组书记讲党课”集中学习。该局机关全体党员干部参加活动。

该局党组书记、局长杨相营以《中国共产党百年伟大贡献》为主题,着重回顾了中国共产党从诞生到发展壮大的伟大历程,讲述了革命先烈筚路蓝缕、栉风沐雨砥砺前行的事迹,重现了党领导全国人民干革命、搞建设、抓改革的伟大实践,为大家上了一堂内容丰富、发人深省的党史教育课。

东城区教育局

学党史 铭初心 担使命

本报讯 (李林霖) 为进一步抓好党史学习教育,推进学习教育活动往深里走,往实里走,4月25日,东城区教育局机关党支部召开了以党史学习教育为主题的党日活动,局机关全体党员参会。

会上,大家共同观看了党史教育视频《习近平讲述的故事》:惟楚有材,于斯为盛。随后,该局党支部书记刘一杰围绕“学党史、铭初心、担使命”,从学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行四个方面为大家上了一堂精彩的党课。

最后,该局部分党员干部结合本职工作,对近期开展党史学习教育的成果进行了交流,把党史学习教育成果转化为工作动力和成效。

禹州市第四实验学校

喜迎建党百年 传承红色基因

本报讯 (记者 姚鹏 通讯员 李晓慧) 为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌中国共产党取得的伟大成就,4月26日,禹州市第四实验学校举行了一次别开生面的升旗仪式。升旗仪式上,该校学生身着校服,整齐列队,排成寓意建党百年的数字“100”;该校全体师生深情献唱经典红歌《唱支山歌给党听》。

据悉,此次活动是该校党支部策划组织的党史学习教育系列活动之一。该校相关负责人表示,希望通过此次活动,让全体师生接受一次特别的党史教育,继承和弘扬党的光荣传统,使大家爱党爱国情怀得以抒发和升华,从而激励全校师生凝心聚力,再创优异成绩。

建安区桂村乡中心学校

足球联赛展风采 阳光课间健身心

本报讯 (通讯员 李会杰) 4月27日,为进一步提高学生的身体素质和身心健康,积极响应国家提出的阳光大课间活动,建安区桂村乡中心学校组织全乡小学举行了建安区桂村乡2021年第二届校园足球联赛暨大课间活动展演,让学生们体验运动的快乐,激发学生的运动潜能。